

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя СЕЛЕЗНЕВОЙ Елены Владимировны, представляющей к защите диссертацию на тему «Геоэкологическое обоснование трансграничной природоохранно-туристской территории в Западном Алтае» на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.21 – Геоэкология (географические науки)

Елена Владимировна Селезнева закончила Восточно-Казахстанский государственный университет (г. Усть-Каменогорск, Республика Казахстан) по специальности «Экология», получив в 2009 году степень бакалавра, а в 2011 году – степень магистра также по направлению «Экология». С 2013 по 2016 гг. была соискателем на Географическом факультете Алтайского государственного университета, где и выполнена диссертационное исследование. В период соискательства активно занималась научной деятельностью, работая в учреждениях дополнительного образования. В настоящее время Елена Владимировна работает старшим преподавателем кафедры физической географии и геоинформационных систем Института географии Алтайского государственного университета.

За время подготовки диссертации Е.В. Селезнева проявила себя как целеустремленный, ответственный, обладающий творческими способностями и самостоятельностью суждений исследователь. Выполняя исследование, она показала высокий научный потенциал, основанный на хорошей теоретической подготовке, который был применен ею при постановке цели и задач диссертации, а также при их решении с использованием как стандартных, так и новых подходов и методов.

Целью диссертации является проведение геоэкологического обоснования для создания международной трансграничной природоохранно-туристской территории. Соискатель достигает ее путем четкого и последовательного решения научных задач: формирования понятия международной трансграничной природоохранно-туристской территории (ТПОТТ); разработки методики исследования для выполнения геоэкологического обоснования ее создания; выполнения геоэкологического обоснования организации ТПОТТ в Западном Алтае; проведения природоохранно-туристское функционального зонирования модельной территории ТПОТТ на примере заказника «Чинетинский».

Данная работа позволила создать научную основу для проведения геоэкологического анализа территорий туристского освоения с природоохранным приоритетом. Научные положения, выводы и рекомендации обоснованы теоретическими положениями, а также обработкой эмпирических данных.

При работе над диссертацией Елена Владимировна продемонстрировала хорошую способность к обобщению материалов, полученных ею из многочисленных проанализированных источников, включая нормативно-правовые документы, научные публикации, статистические данные, различные другие информационные ресурсы. Вся обработка данных и анализ результатов проводился лично соискателем.

Основные результаты диссертации отражены в более чем 40 научных публикациях, включая одну статью в сборнике, входящем в базу цитирования Scopus, и 2 статьи в журналах из перечня ВАК.

В ходе работы соискатель неоднократно выступал на различных научно-

практических мероприятиях с целью апробации выполненных исследований и полученных результатов. Ею сделано более 30 докладов по теме диссертации на российских и международных конференциях.

Е.В. Селезнева показала, что владеет предметом исследования и современными методами работы в исследуемой области. Несомненной заслугой диссертанта является комплексный подход к решению поставленных в исследовании задач.

Результаты выполненного исследования представляют значительный научный интерес, поскольку вопросы развития приграничного и международного трансграничного туризма являются актуальными для экономического развития и экологического благополучия Алтайского края и Восточно-Казахстанской области.

Считаю, что по своей научной квалификации, качествам исследователя и наличию серьезных научных результатов, полученных при подготовке диссертации, Елена Владимировна Селезнева заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.21 – Геоэкология (географические науки).

Доцент кафедры физической географии и ГИС
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
Алтайский государственный университет,
кандидат географических наук, доцент

Ротанова Ирина Николаевна

656049, РФ, г. Барнаул, пр. Ленина, 61
Телефон: (3852) 291-277
Web-сайт: <http://www.asu.ru/>
e-mail: rotanova07@inbox.ru
(25.00.23 (11.00.01)) – физическая география и
биогеография, география почв и
геохимия ландшафтов

Я, Ротанова Ирина Николаевна, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

Ротанова Ирина Николаевна

Подпись(и) ЗАВЕРЯЮ
Начальник управления кадров

А. Н. ТРУШЧИКОВ

